
 

1 240409/Ver.1 

Mercedes Vito  Komfo r t vägg 

-  M o n t e r i n g s a n v i s n i n g  -  

www.safeman.se 



 

2 240409/Ver.1 

1 

2 

Demontera original plåtvägg.  Originalskruvarna skall med vissa undantag återanvändas. 

Förmontera underdel och stödbalk med 2 st 4 mm popnit. 

VIKTIGT!  Notera de y%re fästhålens pos'on vid ’A’. 

www.safeman.se 



 

3 240409/Ver.1 

4 

6 

5 

3 

7 

Montera underdelen. Fixera med e% par skruvar i varje B-stolpe.  Fäst stödbalken med medföljande skruv  

MC6S M5 x 25 samt bricka.  Vid behov kan balken ly5as upp rä% läge med en mejsel el. liknande (Bild 3).  

Gör en markering för borrning i det övre hålet (Bild 4).  Borra e% 6,5 mm hål (Bild 5). 

Montera 2 st popnitar 6,4 x 30 i resp. B-stolpe med en kra5ig nitpistol.  (Bild 6 och 7) 

När nitarna är på plats skall M5-skruvarna tas bort. 

www.safeman.se 



 

4 240409/Ver.1 

8 

9 

Montera överdelen så a% den ”hakar på” underdelen.  Fäst ihop under- och överdel med  

4 st popnitar 6,4 x 30.  VIKTIGT!  Tillse a% nitarna går igenom och fäster i stödbalken. 

Sä
 hårt tryck på nitpistolen så a
 nitarna säkert bo
nar ordentligt i balken. 

Fäst underdelen med originalskruvar (Bild 8). Notera skruvtyper för B-stolpar och nederkant. 

VIKTIGT!  Avlägsna de två M5-skruvarna före montering av överdelen.  Röd pil. 

www.safeman.se 



 

5 240409/Ver.1 

10 

Fäst överdelen med originalskruvar.  Notera skruvtyper för B-stolpar och tak. 

Fäst nu också ihop överdel och stödbalk med B-stolpe med de två MC6S M5-skruvarna 

samt bricka.  Se röda pilar 

www.safeman.se 


